



सुखदेव (आयु 48, गोरखपुर मानमिन चर्च, भारत)

जब मैं 13 वर्ष का था, तब मैं अंधकार की शक्ति से जकड़ा हुआ था और मुझे सप्ताह में दो या तीन बार दौरे पड़ते थे, और फिर मैं पूरी तरह से, एक अलग ही व्यक्ति बन जाता था। इससे मुझे हर समय भारीपन और थका हुआ महसूस होता था, सिर दर्द और आँखों में जलन होती थी। मुझे हमेशा दौरे पड़ने का डर रहता था, इसलिए मैं आराम से बाहर नहीं जा पाता था। मेरे उच्च रक्तचाप के कारण, मैं

अक्सर दूसरों से झगड़ता था, और मेरा अपने परिवार के साथ अक्सर झगड़ा होता था। मैं न तो पढ़ पाता था और न ही सामान्य जीवन जी पाता था। मैं लगभग एक दर्जन बार ऑझाओं के पास गया और घर के आसपास के सभी मंदिरों में भी गया, लेकिन उससे मुझे कोई मदद नहीं मिली। जब मैं इन दर्दनाक दिनों से गुजर रहा था, तो प्रभु ने सबसे पहले अपना हाथों को मेरी ओर बढ़ाया। गोरखपुर मानमिन

चर्च की एक बहन के प्रचार के माध्यम से, मैं अगस्त, 2021 में मानमिन के साथ जुड़ गया। मैंने परमेश्वर के वचन के अनुसार प्रभु के दिन को पवित्र माना और कूस पर प्रभु के प्रेम को जाना। मैंने अपने बीते समय के लिए पश्चाताप किया और ईश्वरीय चंगाई सभा के लिए तैयारी की। 13 सितंबर को, मैंने GCNTV HINDI के माध्यम से ईश्वरीय चंगाई सभा में भाग लिया और जब डा. सुजिन

ली ने सामर्थ्य के रूमाल के द्वारा प्रार्थना की (प्रेरितों 19:11-12) तब मुझे अपने शरीर पर गर्मी महसूस हुई। उसके बाद, मेरी चिंता गायब हो गई और मुझे शांति का अनुभव हुआ, और सिरदर्द और आँखों में जलन का दर्द पूरी तरह से दूर हो गया, और मेरा पूरा शरीर हल्का हो गया। हाल्लेलुयाह। अब, मैं चंगा हो गया हूँ और मैं कानपुर, भारत में एक कारखाने में काम कर रहा हूँ। 35 वर्षों तक अंधकार की शक्ति से



पीड़ित होने के बाद, प्रभु के अनुग्रह से एक ही पल में मेरा नया जन्म हो गया, और मैं एक नया जीवन जी रहा हूँ। सारा धन्यवाद और महिमा उस जीवित परमेश्वर की हो जिसने मुझे एक नया जीवन दिया।

Ekufeu Llekpkj

अंक 48, वर्ष 3 22 Feb 2022 पेज 1

t c rd l à kj Hj ds l Hh ykxka ds fy, iješoj dk çloekku i jk ugÈ gks t krk ppZdh 39oÈ o"KZB ij iješoj dh efgek gks



भई कमल दीप (उम्र 25, हरियाणा, भारत) 5 अगस्त को एक निर्माण स्थल पर सरिया उठाते समय, सरिया एक हाई-वोल्टेज लाइन को छू गया और मुझे बिजली का झटका लगा। 11,000 वोल्ट के बिजली के झटके के कारण मैं बेहोश हो गया था, मेरे हाथ और पैर गंभीर रूप से जल गए थे और मुझे अस्पताल ले जाया गया। मैं 12 घंटे के बाद होश में आया, लेकिन मैं हिल नहीं पा रहा था

कमल दीप (उम्र 25, हरियाणा, भारत)

क्योंकि मेरे हाथ और पैर सख्त हो गए थे। जब मैं बोलता था तो मैं हकलाता था और मैं अपना मुँह भी ठीक से नहीं खोल पाता था। स्थिति और भी बदतर तब हो गई थी जब मेरे पास अस्पताल के बिल चुकाने के पैसे नहीं थे, इसलिए मुझे दो दिनों के बाद छुट्टी लेनी पड़ी। उसके बाद, मैंने दर्द निवारक इंजेक्शन के उपर निर्भर रहते हुए दर्दनाक दिन बिताए। इसी बीच, मैंने 7 सितंबर को यूट्यूब पर 'GCNTV HINDI' चैनल पर मानमिन प्रेरण संतर की निर्देशक श्रीमती बोकनिम ली की अगुवाई में 'दानियल प्रार्थना सभा' में भाग लिया। मैंने पवित्र आत्मा की परिपूर्णता और पवित्र आत्मा की जलती हुई आग को महसूस किया जब मैंने अपने बीते समय के पापों का पश्चाताप करने के बाद श्रीमती बोकनिम ली की प्रार्थना ऑनलाइन ग्रहण की। उसके बाद, कुछ आश्चर्यजनक हुआ। मैं अच्छे से बोलने लग गया, और मेरा शरीर भी अच्छी तरह चलने लग गया। हाल्लेलुयाह। मैं परमेश्वर पिता को धन्यवाद और महिमा देता हूँ, जिसने

काली प्रसाद (आयु 36, गाँडा गृह कलीसिया, भारत)

2009 में मेरे हाथ और पैर अचानक लकवाग्रस्त हो गए थे। मैं अपनी पत्नी की मदद के बिना कुछ नहीं कर पाता था। मैंने कई डॉक्टरों को दिखाया और इलाज कराया, लेकिन कोई सुधार नहीं हुआ।

7 साल बीत गए लेकिन मेरी हालत में सुधार नहीं हुआ, इसलिए मैं 2016 में एक ज्योतिषी के पास गया और बीमारों से लड़ने के लिए एक धार्मिक समारोह आयोजित किया, लेकिन इसका कोई फायदा नहीं हुआ। मैंने YouTube पर बहुत से पास्टर्स के उपदेश सुने, लेकिन मुझे यह विश्वास प्राप्त नहीं हुआ कि मैं प्रार्थना से ठीक हो सकता हूँ।

मैं 2018 में जीसीएनटीवी हिंदी के संपर्क में आया और रेव. जेरोक ली का उपदेश, कूस का संदेश सुना और बीमारों के लिए उनकी प्रार्थना प्राप्त की। जीसीएनटीवी हिंदी के कार्यक्रमों में मुझे फोन पर बहुत तसल्ली और ताकत दी और परमेश्वर के वचन के द्वारा मुझ में विश्वास उत्पन्न किया। तब से, मैं GCNTV HINDI YouTube चैनल के माध्यम से रविवार की सभाओं में भाग ले रहा हूँ, और जब मैंने पहली बार सभा में भाग लिया था, उस सप्ताह के दौरान एक चमत्कार हुआ। मेरे हाथ और पैर का लकवा ठीक हो गया। हाल्लेलुयाह!

उसके बाद, मैंने डॉ. ली के संदेशों को दूँदा शुरू किया और उन्हें सुना। और मैंने लोगों को उस परमेश्वर के बारे में बताया जिससे मैं मिला था।

जब लोगों ने सुना कि मैं ठीक हो गया हूँ तो आसपास के गांवों के लोग मुझसे मिलने आए और मैंने उनका परिचय जीसीएनटीवी हिंदी और रेव. डॉ. जेरोक ली से कराया। जैसे-जैसे लोग इकट्ठे होते गए, हम में से 30 नियमित रूप से एक साथ आराधना करने आते गए, और एक गृह कलीसिया शुरू हो गई।

लेकिन फरवरी 2021 में मेरे हाथ और पैर फिर से लकवाग्रस्त हो गए। मैंने पीछे मुड़कर देखा और विचार किया कि ऐसा दोबारा से क्यों हुआ?

मैंने फिर से 2020 में डॉ. सुजिन ली के द्वारा संचालित, ईश्वरीय चंगाई सभा में भाग लिया और पश्चाताप किया और उनसे सामर्थ्य के रूमाल के द्वारा जिस पर डॉ. जेरोक ली ने प्रार्थना की थी, सच्चाई से प्रार्थना ग्रहण की। (प्रेरितों 19:11-12) उसके बाद, लकवे से मुझे राहत मिली, लेकिन दर्द अभी भी बना हुआ था।

मैंने आगामी ऑनलाइन ईश्वरीय चंगाई सभा में पूरी तरह से चंगा होने के लिए अपने आप को अच्छी तरह से जाँचा और प्रार्थना की। 14 मार्च को जब, वक्ता श्रीमती बोकनीम ली ने सामर्थ्य के रूमाल से प्रार्थना की, तो मेरा बचा हुआ दर्द पूरी तरह से दूर हो गया।

इस समय के दौरान, मैं बहुत आभारी था कि मैं अपनी कमियों को दूँद पाया और पिता परमेश्वर के प्रेम को महसूस कर पाया, जो चाहता है कि मैं उनमें बना रहूँ। सारा धन्यवाद और महिमा प्रेम के पिता, परमेश्वर को मिले, जो मुझे हर समय केवल अच्छी वस्तुएँ देता है।

अब आप डा. जेरोक ली के संदेशों को सुनने हेतु हमारे चैनल पर जाएं। Visit करें : www.jaerocklee.com ; www.manmin.in संपर्क करें 99716 24368

मानमिन सेंट्रल चर्च, ने अपनी 39 वीं वर्षगांठ मनाई, जिससे 10 अक्टूबर, 1982 को 'उठ प्रकाशमान हो' के सिद्धांत के तहत स्थापित किया गया था।

25 जुलाई 1982 को, 33 वर्ग मीटर से कम के भवन में 4 बच्चों सहित 13 सदस्यों के साथ कलीसिया को स्थापित किया गया और उस वर्ष 10 अक्टूबर को स्थापन सभा अर्पण की गई।

तब से, यह कलीसिया, जीवन के वचन और सीनियर पास्टर डॉ. जेरोक ली के द्वारा प्रकट सामर्थ्य के विस्फोटक कार्यों के द्वारा दुनिया भर में अनगिनत आत्माओं को प्रभु की बाहों में ले जा रही है।

शुरुआती दिनों से ही चिन्ह, चमत्कार और सामर्थ्य के अनगिनत कार्य प्रकट हो रहे थे और कलीसिया में शुरुआती कलीसियाओं के समान तेजी से जागृति हो रही थी। फरवरी 1991 में पंजीकृत सदस्यों की संख्या 10,000 से अधिक हो गई थी।

उसी वर्ष जुलाई में, कोरिया के यूनाइटेड होलीनेस चर्च की महासभा का गठन किया गया।

बाद में, सीनियर पास्टर डॉ. जेरोक ली ने विभिन्न मसीही कार्यक्रमों में भाग लेकर राष्ट्र में सुसमाचार प्रचार करने में अगुवाई की जैसे कि '1992 में विश्व होलीफिकेशन कूसेड के सह-अध्यक्ष के रूप में और 1995 में कोरिया के स्वतंत्रता दिवस की 50वीं वर्षगांठ में कूसेड 'शांति पुनः एकीकरण' के प्रशासनिक अध्यक्ष के रूप में इत्यादि।

2000 के दशक में, विदेशी मिशन सक्रिय रूप से शुरू हुए और हमारी कलीसिया ने विदेशों में संयुक्त कूसेड का आयोजन किया, जैसे कि: यूगांडा, पाकिस्तान, केन्या, फिलीपीन्स, हॉलैंड, भारत, रूस, जर्मनी, पेरू, लोकतांत्रिक गणराज्य कोर्गा, संयुक्त राज्य अमेरिका, एस्टोनिया इत्यादि और सामर्थ्य के विस्फोटक कार्यों के साथ सृष्टिकर्ता परमेश्वर और यीशु मसीह का प्रचार किया।

फलस्वरूप, अनगिनत आत्माओं को चंगा किया गया और बचाया गया।

अब भी परमेश्वर, उस रूमाल के द्वारा, जिस पर डॉ. जेरोक ली ने प्रार्थना की थी, समय और दूरी को पार करते हुए सामर्थ्य के कार्यों को दिखाकर प्रमाणित कर रहा है कि वह इस कलीसिया के साथ है (प्रेरितों के काम 19:11-12)।

इसके अलावा, डॉ. जेरोक ली के संदेश, जो उन्होंने अनगिनत प्रार्थनाओं और उपवासों के माध्यम से पवित्र आत्मा की प्रेरणा में प्राप्त किए, का प्रचार जीसीएन टीवी, पुस्तकों और यूट्यूब के माध्यम से करने के द्वारा, अंत के समय में आत्माओं को बचाने के साथ-साथ यह कलीसिया दुनिया भर में मसीही लोगों के आत्मिक बदलाव और उन्नति में अगुवाई कर रही है।

विशेषकर, प्रकाशन मिशन को सक्रिय रूप से किया जा रहा है।

डॉ. जेरोक ली के प्रतिनिधिक संदेश, 'कूस का संदेश' को 61 भाषाओं में प्रकाशित किया गया है, और वर्तमान में, 112 मसीही गाइडबुक और 654 अनुवादित पुस्तकें प्रकाशित की गई हैं, और साथ ही मानमिन समाचार प्रकाशित किया जा रहा है।

इसके अलावा, ई-पुस्तकें प्रकाशित की गई हैं और Amazon Kindle, Apple iBooks and Google Books के माध्यम से लगातार बेची जा रही हैं।

गूँड सँचुरी के निर्माण के माध्यम से अंतिम दिनों के प्रावधान को पूरा करने के लिए जो कि अनगिनत आत्माओं को उद्धार के मार्ग पर अगुवाई करना है, विश्वासयोग्य परमेश्वर, मानमिन को आत्मिक योद्धा बनने के लिए अगुवाई कर रहा है जिनके पास सच्चा हृदय और विश्वास का निश्चय हो।

हम त्रिएक परमेश्वर को सारा धन्यवाद और महिमा देते हैं, जो पूरी तरह से पुनः सृष्टि की सामर्थ्य और पवित्रता के सुसमाचार के माध्यम से दुनिया भर के सभी लोगों के लिए उद्धार के प्रावधान को पूरा करेंगे।

